
GARANȚIE 

 

1. Amway* garantează faptul că DISPOZITIVUL AQUABRASION ARTISTRY LABSTM nu prezintă 
defecte (conform celor definite mai jos) în condiții normale de utilizare, timp de doi (2) ani de la 
data achiziției inițiale. Un produs va fi considerat „defect” dacă prezintă defecte ale materialelor 
sau manoperei și dacă respectivul defect afectează semnificativ performanța sau valoarea 
dispozitivului pentru cumpărătorul original („cumpărătorul”). 

2. Excepții 

Această garanție nu se aplică: 

(a) dispozitivelor care au fost supuse unei utilizări diferite sau neconforme cu instrucțiunile de 
utilizare. 

(b) dispozitivelor care au făcut obiectul utilizării abuzive, accidentării, avarierii fizice, utilizării 
inadecvate, modificării sau neglijenței. 

3. Dispozitivul care nu a făcut obiectul utilizării abuzive, accidentării, avarierii fizice, utilizării 
inadecvate, modificărilor și neglijenței și care se dovedește a fi defect în timpul perioadei de 
garanție va fi înlocuit de Amway pe cheltuiala sa sau cumpărătorului îi va fi rambursată o parte 
adecvată din suma achitată pentru dispozitiv, la alegerea cumpărătorului și cu condiția ca acesta 
să fi înștiințat la timp Amway cu privire la defectul respectiv. 

4. Cerere de despăgubire 

Pentru a transmite o cerere de despăgubire în conformitate cu această garanție, cumpărătorul 
trebuie să înștiințeze Amway în formă scrisă cu privire la defect, în termen de 1 lună după ce 
defectul a fost descoperit, însă, în orice caz, nu mai târziu de o lună după încheierea perioadei de 
garanție aplicabile. 

Cumpărătorul trebuie să prezinte dovada achiziției, de ex. factura dispozitivului sau o altă dovadă 
de cumpărare. 

5. Limitări 

Prezenta garanție nu va fi valabilă dacă o terță parte a modificat substanțial produsul pentru a-l 
repara. 

Cu excepția cazului în care se prevede altfel în legislația comunitară și națională, această garanție 
prevede singura modalitate exclusivă de despăgubire a utilizatorului pentru orice defecte ale 
dispozitivului. 

Cu excepția cazului în care se prevede altfel în legislația comunitară și națională,  

GARANȚIILE MENȚIONATE ÎN PREZENTUL DOCUMENT SUBSTITUIE ORICE ALTE GARANȚII 
EXPRESE, IMPLICITE, LEGALE SAU DE ALTĂ NATURĂ, CU EXCEPȚIA GARANȚIEI IMPLICITE SAU A 
CONDIȚIEI DE VANDABILITATE, A GARANȚIEI IMPLICITE SAU A CONDIȚIEI DE ADECVARE PENTRU 
UN ANUMIT SCOP ȘI A ORICĂROR ALTE GARANȚII CARE NU POT FI DENEGATE, IMPUSE PRIN 
LEGISLAȚIA COMUNITARĂ ȘI NAȚIONALĂ. NICIO ASTFEL DE GARANȚIE CARE NU POATE FI 
DENEGATĂ, INCLUSIV, DAR FĂRĂ LIMITARE LA URMĂTOARELE, GARANȚIA IMPLICITĂ SAU 
CONDIȚIA DE VANDABILITATE ȘI GARANȚIA IMPLICITĂ SAU CONDIȚIA DE ADECVARE PENTRU UN 



ANUMIT SCOP, NU VA AVEA O DURATĂ CE VA DEPĂȘI DURATA GARANȚIEI LIMITATE EXPRESE 
DESCRISE MAI SUS. 

Fără a lua în considerare cele menționate mai sus, unele jurisdicții nu permit limitarea duratei 
unei garanții implicite, așadar este posibil ca limitările de mai sus să nu vi se aplice. 

În măsura în care acest lucru este permis prin legislația comunitară și națională, Amway nu 
acceptă nicio răspundere pentru pagubele indirecte sau apărute pe cale de consecință. Unele 
jurisdicții nu permit excluderea daunelor indirecte sau apărute pe cale de consecință, așadar este 
posibil ca această excludere să nu vi se aplice. 

Această garanție nu afectează drepturile cumpărătorului, prevăzute prin legislația națională în 
vigoare. 

Cu excepția cazului în care se prevede altfel în legislația comunitară și națională, nicio persoană 
nu are autorizația de a modifica sau de a extinde prezenta garanție, de a renunța la oricare dintre 
condițiile și limitările acestei garanții sau de a emite orice alte garanții diferite sau suplimentare 
cu privire la acest dispozitiv. Eventualele declarații contrare nu vor avea efect decât dacă vor fi 
realizate în scris și vor fi semnate de un reprezentant autorizat Amway. 

Prezenta garanție este aplicabilă în România. 

*Pentru mai multe detalii, vă rugăm să vă contactați Întreprinzătorul Privat Autorizat Amway sau 
Amway Ltd. 

GARANȚIA SATISFACȚIEI DE 90 (NOUĂZECI) DE ZILE  

Pe lângă garanție, dumneavoastră, utilizatorul original, aveți dreptul de a utiliza DISPOZITIVUL 
AQUABRASION ARTISTRY LABSTM timp de 90 (nouăzeci) de zile de la data achiziționării pentru a 
stabili dacă produsul este satisfăcător și dacă doriți să îl păstrați. Dacă în acest termen de 90 
(nouăzeci) de zile decideți că produsul nu este satisfăcător, îl veți putea returna distribuitorului 
Amway de la care l-ați achiziționat. Distribuitorul vă va oferi posibilitatea de a-l înlocui în mod 
gratuit sau vă va oferi un credit de valoare echivalentă pentru a achiziționa alte produse Amway 
sau vă va rambursa integral prețul achitat pentru dispozitiv. 


